



BOMBA EN BANCO. Una bomba fue detonada por extremistas del Frente Democrático Revolucionario en la parte exterior de la sucursal del Banco Salvadoreño en la 25a. Avenida Norte.

Texto del decreto de Emergencia Nacional

Todos los empleados y trabajadores de la CEL, CEPA, ANDA y ANTEL, han sido incorporados a la Fuerza Armada, en calidad de alta, de acuerdo con el Artículo 110 de la Constitución Política, al declarar la emergencia nacional en nuestro país.

El decreto N.º 43 analiza la situación, y acuerda declarar el Estado de El Salvador en Emergencia Nacional, militarizar los servicios públicos citados y también, incorporar a la Fuerza Armada a todos los empleados y trabajadores de las mencionadas instituciones.

A continuación, damos a conocer el texto del documento, dice así:

"Decreto N.º 43. El Poder Ejecutivo de la República de El Salvador, Considerando: I) Que es obligación del estado velar por la estabilidad de sus instituciones y por la vida, salud, educación y tranquilidad de sus habitantes; II) Que para el cumplimiento de esos fines ha tomado a su cargo la prestación de servicios necesarios para ellos; III) Que muchos de los trabajadores de los servicios públicos, alegando moti-

Pasa a la página 49

Comité prepara fiestas y Carnaval de S. Miguel

El comité de festejos de la ciudad de San Miguel y del Carnaval, inició ya la actividad preparatoria, formulando invitación a todos los sectores productivos de esa localidad y del interior del país, para que participen.

Todavía no ha sido nominado el Vigésimo Segundo Carnaval de San Miguel, pero se hará próximamente, según informan los organizadores de los festejos miguelenses.

El comité, ha sido integrado por las siguientes personas: Dr. Baltasar Orellana Hernández, presidente; Rafael Humberto Campos Fuentes, vicepresidente; el primero gobernador, y el segundo es el alcalde; Luis Amílcar Castañeda, tesorero; Miguel Angel Fuentes, profesor; Oscar Menjívar González, secretario; Elias Morales Velásquez; síndico, Dr. Carlos Corne-

Pasa a la página 61

Abogados piden que se derogue Ley Casación

Que la actual Ley de Casación sea derogada completamente y en su lugar se decrete una nueva, que sea realmente moderna y práctica, interpretando los anhelos de justicia del foro nacional. Así se expresaron varios directores del Centro de Estudio Jurídico, cuando fueron consultados al respecto, en una reunión de trabajo que realizaron en el curso de la semana pasada.

A continuación se publica un estudio científico relacionado con el tema apuntado.

"Algunos tratadistas consideran que el tribunal de Casación fue la obra

maestra de la organización nacida de la revolución francesa. Sin duda esta circunstancia despertó el interés de investigar su origen de la historia legislativa de los pueblos civilizados, a fin de comprobar la existencia de un instituto semejante, o cuando menos la de importantes principios que los juristas consultos franceses de aquella época hubiesen utilizado para establecerla. Se ha creído hallar su simiente en el derecho romano, en tanto que éste tenía inválidas las sentencias contrarias al rigor del derecho, a las leyes, al se-

Pasa a la página 62

Voluntad del pueblo en entrega de poder: García

"La voluntad del pueblo se impondrá en la entrega del poder", dijo el ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, al ser preguntado sobre las actividades de grupos extremistas, cuyos voceros en el exterior hablan de una inminente caída de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

El ministro dijo que el pueblo salvadoreño, debe tener confianza en la Fuerza Armada, "porque hoy más que nunca, cuenta con el respaldo de la inmensa mayoría de salvadoreños. El poder no se les entregará a los comunistas, porque son una minoría que se ha dedicado al pillaje, al terror, al secuestro y al asalto. Este sufrido pueblo salvadoreño, está cansado de la violencia generada por esos grupos integrantes del llamado Frente Democrático Revolucionario", dijo el funcionario.

Señaló también el coronel García, que el pueblo salvadoreño debe continuar brindando su colaboración, para lograr la pacificación, para recuperar las posiciones que siempre mantuvo El Salvador como pueblo laborioso, progresista y amante de la paz.

Al preguntársele sobre emisiones radiales procedentes de Rusia y Cuba, con respecto a la situación de El Salvador, y los grupos extremistas, manifestó que tanto los rusos, como los cubanos y los falsos dirigentes del Frente Democrático Revolucionario, son ilusos y mentirosos al dar a conocer la caída de la Junta Revolucionaria de Gobierno, y al señalar que la extrema izquierda domina posiciones estratégicas dentro del territorio nacional.

Pasa a la página 31

11 planteles en olimpiadas

Un total de seiscientos niños procedentes de 11 escuelas especiales del país, participarán en las Olimpiadas Especiales a celebrarse el 29 y 30 de los corrientes.

Así se dio a conocer en el Ministerio de Educación, agregando que dicho evento se realizará por quinta vez, y que con él se busca incorporar a los niños y jóvenes minusválidos al deporte, como medio de autoestimación, salud mental y confianza en sí mismo.

El profesor José Alberto Colucho, director general

Pasa a la página 15



Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

EMPLEADO DE ANDA. Santa Ana. Rigoberto Antonio Martínez Murcia, de 23 años, empleado de ANDA, fue encontrado muerto a tiros en la Autopista a San Salvador, cerca del puente a dos niveles.

Libre reo en Sta. Ana

(Santa Ana). Fue puesto en libertad por sobreseimiento, el recogedor de ropa para aplancharla José Rolando Calderón González, sindicado en el delito de homicidio en su compañero de trabajo Joaquín Osorio Hernández. Los hechos fueron cometidos en una pieza de un mesón situado al final de la 10a. Calle Oriente, a orillas de la barranca La Periquera, en el barrio Santa Bárbara.

Osorio Hernández murió

Pasa a la página 39

Reconocen 5 personas muertas trágicamente

Cinco cadáveres, entre ellos el de dos ingenieros y una mujer, fueron reconocidos durante el fin de semana por las autoridades judiciales capitalinas.

Según informes, los cuerpos de las personas fueron encontrados en distintos sitios de la ciudad y las causas de su muerte se clasificaron por heridas de bala y accidentes de tránsito, ignorándose por menores del desarrollo de los hechos.

Los reconocimientos se realizaron en la forma si-

guiente a las 3 y 20 de la madrugada de ayer, fueron llevados al Centro Judicial Isidro Menéndez, los cadáveres de los ingenieros Miguel Angel Muñoz Ramos, de 26 años, y Adán Bernardo Sandoval Baquero, de 30; encontrados en la "Plaza Suiza", cerca del Canal 2. Los cuerpos presentaban heridas de balas.

Una mujer

Por otra parte, sobre la 2a. Calle Oriente, al costa-

Pasa a la página 30

Dos ingenieros mueren al enfrentarse a tiros

Dos ingenieros perecieron durante el fin de semana, al entablar un duelo con armas de fuego en la Plaza Suiza, sobre la Alameda Dr. Manuel Enrique Araujo, de esta capital, informaron las autoridades judiciales.

Según se dio a conocer, los muertos son Miguel Angel Muñoz Ramos, de 26 años, y Adán Bernardo Sandoval Vaquero, de 30, cuyos cuerpos fueron trasladados a las 3 y 20 de la madrugada de ayer, al Centro Judicial Isidro Menéndez, por una patrulla de seguridad.

Los informes añaden, que aparentemente los dos profesionales andaban ebrios y que al suscitarse entre ambos una discusión, procedieron a sacar sus armas y se batieron a balazos.

Las autoridades en sus investigaciones, no pudieron determinar la hora en que pudo suscitarse la tragedia, sin embargo presumieron de que la muerte de los ingenieros se registró en las últimas horas de la noche del sábado, o en las primeras de la madrugada de ayer do-

Pasa a la página 27



CAPACITACION. La Cruz Roja Salvadoreña, mantiene su programas de capacitación técnica y práctica de los suorristas, para que estén en condiciones de prestar eficient-

tes servicios a quienes los necesiten en cualquier circunstancia o condiciones. Esta fotografía ha sido captada durante una clase al aire libre en Planes de Renderos.